EMONE RIEREED

ROBRZBNT, x DiEZKRD L, 2750, AD L LA DZENXBTHD,
O @

B bod =7 - 9-%
49 = 40 - 5«
2:3:2:7( ‘ ‘1‘_:@
21=6 7
X=3
—%

AABCIZBWT, LA DZH5HAD BC L55h% A% D
k%%, AB=5, BC=3, CA=4 D&%, BDORESERDL,

BD = X «%x\<
5% = x: 3-%
49 = 15 =54
T1- 15 ro-2 |
1= ¥ B =5

i
AB=8, BC=6, AC=4Th5 AABC L::rsw?,
LA BLUEONAOEHMHE, W BC Ekide
DER & DEREZNERD, ELT5LE, KD
bOERD &,
1) #4% BD ok

Bh = T em <

20 ) = (D6~

(9 -2+ ="A Iy

SA = (2 b - 4.

@ #4BEDES

BE = § ER<
R

2y -la=y Is2

b= g BE - 12

[4] AB=9, BC=6 THh% AABC®D LB D_%45#
LMCADORRED &L, HRAKBITHAAD
ZEHEAMEDBCOER EOZREE LT 5,
AD=3Thot &, #5 DC, BEOREZRD L,

Pl =x t¥<

PC-HA=¢€-7
| = 9- 3 B‘_
2:3=x:3 o
A= b ?:52
A= 2 59@
=2 y .
bCe=2 /
r,2

[6] FOET, O AABCOALTHD, THERITOVT, a BERDLE,
(1) @ )

o’

AABC AABC ¥
6+ (o 35) (@t 35) =180 (27+f) + 50+(30¢f) =(fp° 150
20 = (R0 [40° B= 40" o= (200  ol= 65°
D( = 2‘00 o ©
- Bo°+1(50° + (3 =360

f=150"

(6] KORITINT, KO AABCOALTHD, x, yDEERD L,
(1) @

A 0C A -
Y = (80 ~50"
d= (ooo// Q0RC . o
AdpC L+ X+ 120°= 0
(x+40°) +(x+10°)~réc°'= g0 2 ;:ggvo
2 L=£4° | —
o | 2 0CA .
A=380" Yy—+ 3 +100°=1%0
g - k=407,
TORT, RLIRAABCOWLTHS, THENTONT, o BERDL,

@)

AAABQ AAB‘Q AAOBQ o
o o + 9 ‘T“O": [80‘3 D) + 20 40 =160
2N+400+90h1g0 Je A+ - | D_D!:EOO ‘
28 = 69 & +~a= t7p° _01:‘.25“
) R
2=30, assee =

oA =190

. B30
of -+ 170° = 150 ‘

“Oo [J)-\_ lQS“f/
oL = ; 7
KORKZENT, RIE AABCORLTH D, x DEERD L,

oY) @ A

AABC ATBC
807 20+ 28 = 1P0° ®TAT|107 = (60"

2@ +2a>/000° b +A =00°
AIEC@+4:§O AABC
o+ = (80° A+ 2@ +24 = (9p°
X+ 50°= (90" '1+2'C?:A>=/£-\o°
A+ (40° = (90°
(= (307 A=40°

78l . _—



RHOWE  RERED

[6] AABCOSLE O, Wbk [ 245, TOMOMAa fERDE,
i) - @

o!=.(;o° ' ‘W’*F?D"—r—-)/o’ti?f)o
- 24~ 60
l~30°+2ﬂ = (80" f- 30;
24=460
A=30° 20°+ 28 +00 = /R0 o
- S0+ 680 o ~ (0
o= 100°
vV

|
! AB=6, BC=5, CA=3Th5 AABCOMDLE LT 2,

E#AL LN BCOREED &35&&, AL ID 2KRD X,

BD=x %<
B DC=¢6:3 Z
B
:_;):l
2: 1= X 5% '
Lo~ o
A~ 102 AT1I9 = 6= 3
3¢ = 10 = ($- 10
i .
/(':50 _ :'Q:E
-9

FORIZBNT, &Gk AABCOELTHS,
z, yDEERD L,

=16, 4=%

LA=90°, AB=4, AC=3ThHEA=AN ABCIZOT, A
ZDELEGETHLE, AGBCOEMERD L,

24 B( =\2_‘\4.\3 - ¢
AABC T AGSC - 31 |
JAGEC s AABC
AGBC

i
=]
b
e
(oY
M)

1

—
>

n
No

TORZBNT, xZRD I,
|

TORZENT, x 2RO L,

AABCIZBWT, WBC%#3: 14N THA%EP, WAB%1: 2l THR%ER

L, PREACOREZQETH, Z0LE, ROLERD L,
1) CQ:QA

Je—— N e m—

| [ ToRicBNT, o pEKRDE EEL, 0RADHLET S,

v @ 5
@
A
B
=20 K= 15

TORKBNT, #602RDE, £EL, ORHOFLTHS,
&)




REOME KIEMES

KOBRIZHBNT, AT ABCD BRREIICHELTW3, x, yOfEERkd L, &0 MO

RLTH D, =
Q) 3) AABE

HOEIZHENT, A0 BHOPLTHD, x; yDfEEK
» &, ) '

=30°
§=70°

B EOEIBNT, LrOKESERDE,

(=40"
g0 q
L < 130 b0
(‘;@[le::?sw'c, X4 %tkbbé)o = (00'0 (500‘7( -1—(500 A= (Qoo
0
- O RMOFL 2% =100
1= 50°
—

TORICBNT, x&RDE, 2L, AABCOWNEMMI BC, CA, AB LTS
REENEN, P, Q RETD,
@ @)

OABCH DA PR
' 8+‘l 16°+ 1227 -+ %0; 260 0 +52° 492 50
- L - L

FTORIZBNT, a®RdD L, =770, OEAOFLET D,
(1) : @) 3)
AAPP g
6
(46— 0N

4C=90°, BC=3, AC=4 ThIEA=A ABCIZHETD

AN_A4B P |  HoEEriRodL,
A ABD ANABC I AABQ AABC
0 ° 62 =| go‘ 2
d+320+6‘f®: [%\0 C?O {. 6.2?4;0! m { 0 oA | 3 +4-9-: AB2
ol= 2% . —
o =3%° - 0 L AR=S b= 3-r+4-h
— (46 ~0+ (50 -0 = |59
ol ) AB"‘? Ah=2
2o = 16 Y\
R - 56 =1,
—

AORIZHENT, EHRATIZAA TCHOKELT

FORIZHNT, akRdL, £EL, OREAOHRLLTS, "B, LxORESERDL

@) &)

FTORICENWT, a, BaRbL, 7L, ERL, miZAOERELTS,

A —_—
) 9024430 < R0 ‘DQ\B
—_— , | m ” .
2e+ A= 150 )
o 4 A = 75 |
~ ' ) A
0= 04430 | _ A RFOEA A, BizMOREXR
o= 754 26° | o= 60° O(.:loo »
O( = lOFo v v - > o AA BP
)7 /; / O/L p = /5*\00 —’[000
P=50°

; —_—



RBOME SKEFED

TORKENT, A0 RAOHLT, B AT HAA CHICELTVS, & yOliE
Rk, (3) i DC/AT L35,
® | @

C
DB
0
A
S A T
1=30". § =60 =60 y=(25°  A=60" . ¢=90
7 i 7 %

AORIZBWT, PA, PBIIHOERTHD.,
LAPB=40"D 2 &, KOADKETEEZRD L,

1) ZPAB °
¥ =70
R

@) ZACB
= /p°
—
FORIZHWT, 1 &RDE, =750, EfPTRHNOERT, TIEATHS,
3)

P77 T
(oe 2 Mlxr@)=4-7
f= 2 E(”‘—ﬁ~9‘1=36 5“(‘1"‘ 97={02
—_— k- -
A 1360 OA-(00-25
((+2)~2=0  5A=75
~ ¥ =15
A3, 2,

TORIRNT, »OEERDE, [ T i
1) @) 3)

(1-3)(2+3)= 24
A=7 =2

TORIBNT, 2 OEERD &,
M) @

!)7(__|2 2-2A

el B
b

—

36 TORICBWNT, x &k k, 7270, OHoFL, BERPTIZHOERT, TiX
36 .

BETH B,
N

(3-0 Gt =41 (1=)(x+3)=2-6

(-9)(z+ D=4~

P__,)(z___— 4 I'Z_._? = [2 .
o725 f2= 2| =64 = 34
9=35 A= ol =100
- 4y . e o = (O

—r
Ed

ToORIZHENT, EHRABIZE O, O/, FRFRLEA, BTHELTWS, HO®D
MRMNE, HO OREN2THHEE, RO ABORIZRD L,
@ {2)

>z

HEORD LS5, 22500, O/ XA A THEL, &
LIZ 2 00PN EOLEES L L FRFhEAB, CTE
LTW5, MO O¥EMNS5 BC=12ThHsLE, HO’

DAEERD Ko | .

"MHEE R A vy 3l B ¢
0 n T T TR > C
(a-5)"+127= {1+5)7

20X = (44
n=- %
b
-———7/4

EORD LI, 2500, O #BKAT
HAELTND, RAZED2HOOMBOLE
R #31%, Ebib ) 1L AROILERER
mEBI<, m LM O, O LOBEREETNE
nB, C ERL LEHRm LOREED &
45, MO DEENL, O ORFENRIT
hBHLE, #5 BC, ADDEEEETNRTH
BN

A 00 H

PR

Of_fl"" [ ’52
OH 2~ [44

01 = 14

AD=BD=DC
AD= 6

£y

3;72

3C= |2
—




